

### Світлої пам'яті любих батьків

Як стрімко збігає час. 15 січня минуло 5 років, як відійшла у вічність берегиня нашого роду, найдорожча матуся, турботлива бабуся, мила прабабуся **ШЕПІНСЬКА Надія Антонівна**.

Її турботи, любові й поради так не вистачає зараз нам, дітям, онукам, правнукам. Добре, щире серце Надії Антонівни завжди боліло за вже дорослих дітей, яких вона виглядала з далеких доріг. З якою теплотою згадує свою бабуся внучка Ольга, бо тільки з нею вона могла говорити годинами. А після розмови з рідною людиною, яка мала великий життєвий досвід, могла дати слухну пораду, ставало на душі спокійно.

Доля відміряла нашій голубці земний шлях довжиною у 80 років. Її життя було нелегким. Народилася в селі Буцні. Була наймолодшою з п'яти дітей. З 16 років пішла працювати ланковою рільничої бригади. Трудилася сумлінно, добросовісно, за що була нагороджена медаллю «За доблестный труд».

У 19 років вийшла заміж, а в 20 залишилася сиротою, поховавши своїх батьків.

Разом з татом виховали донечок Марію та Валентину, сина Миколу. В серпні минає 10 років як не стало нашого дорогого батька, турботливого дідуся, люблячого прадідуся **ШЕПІНСЬКОГО Едуарда Вітольдовича**.



82 роки відміряла йому доля. Прожив нелегке життя. З перших днів війни пішов на фронт боронити Вітчизну. Воював у складі II-ї партизанської бригади ім. Стефаніка в Чехословаччині. Був поранений, мав нагороди, зокрема, відзначений орденом «За мужність». Після війни піднімав з руїн народне господарство, в 50-х роках разом зі своїми ровесниками поїхав освоювати цілині землі до Казахстану, де працював водієм. Повернувшись до Летичева, не полишав керма – працював на підприємствах Летичівщини.

Ми, рідні, пишаємося своїми батьками, простими сільськими трударями, які віддавали нам сили своєї душі, вчили доброти, чесності, шанобливого ставлення до людей старшого покоління. Пам'ять про найдорожчих людей житиме з нами вічно.

Скорботні діти, внуки, правнуки та вся рідня.

Летичівська районна профспілкова організація АПК та колектив управління агропромислового розвитку райдержадміністрації глибоко сумують з приводу передчасної смерті колишнього бухгалтера профорганізації

**ПАТИК Зінаїди Андріївни**

і висловлюють щирі співчуття рідним та близьким покійної.

Нехай наші співчуття полегшать ваше горе.

Колектив Летичівського МРВДФЕСЗТВП глибоко сумує з приводу передчасної смерті колишнього спеціаліста фонду

**ПАТИК Зінаїди Андріївни**

і висловлює щирі співчуття рідним та близьким покійної.

Нехай наші співчуття полегшать біль невимовної втрати дорогої людини.

Колектив підприємства ТОВ «Термопласт» висловлює щирі співчуття головному інженеру Р.С.Патику з приводу важкого горя – передчасної смерті матері

**ПАТИК Зінаїди Андріївни**.

Нехай наші співчуття полегшать біль неоправданної втрати дорогої людини, а Господь допоможе пережити невимовне горе.